タルル・警問干



宁波市公安局 宁波晚报联办 第497期 总744期

2022年12月7日 星期三

责编/董富勇 叶飞 审读/刘云祥 美编/周斌

|机场分局:

以更高质量、更高水平的工作成效

学习党的二十大。

践行初心使命 笃行公安职责

实履行新时代任务

连日来,宁波市公安局机场分局掀起学习贯彻党的二十大精神热潮。

全体党员民警一致认为,必须毫不动摇坚决捍卫"两个确立",以更高的自觉做 到"两个维护",立起忠诚核心、拥护核心、跟随核心、捍卫核心的标杆;矢志不渝弘 扬伟大建党精神,找准做好机场公安工作的着力点和落脚点,努力以更高质量、更 高水平的工作成效,忠实履行好新时代使命任务



-在组织部署上见行动

机场分局把学习宣传贯彻落实党的 十大精神作为当前和今后一个时期的 头等政治任务,第一时间召开党委(扩 大)会议,认真研究学习宣传贯彻的具体 举措,成立了"一把手"局长任组长的学 习宣贯党的二十大精神领导小组,制定 实施方案,从加强组织学习、结合实际学 习、谋划思路学习、体现成效学习四个方 面明确学习内容与宣贯要求。认真落实 "第一议题"制度,先后2次召开党委理 论学习中心组(扩大)学习会议,对党的 二十大报告和习近平总书记在党的二十 届一中全会上的重要讲话,以及新修订

的党章讲行原原本本、逐字逐句学习研 读,深刻领悟党的二十大提出的新思想 新论断、作出的新部署新要求,做到以上 率下,先学一步、学深一层。机场分局五 个党支部认真落实该局党委的统一部署 要求,通过收听收看全省公安机关学习 宣传贯彻党的二十大精神电视电话会 议,学习市公安局党委(扩大)会议精神, 落实"三会一课",组织民警、辅警学原 文、悟原理,将集中学习与个人学习、通 读文件与专题研讨有机结合起来,做到 网上网下同步发力,确保全警学习率达 到100%。

-在宣讲感悟上见行动 真信

在抓好自身学习的同时,机场分局党 委成员认真开展宣讲活动。11月中旬,机 场分局党委副书记、政治委员方旱国赴宁 波空港党建共建联盟开展党的二十大精 神宣讲,交流引导广大党员准确学习领会 党的二十大精神,进一步凝聚各方团结协 作、深化"平安民航"建设的思想共识,并 征求对机场公安工作意见与建议9条。

11月上旬,临空经济示范区党工委 委员、宁波机场集团公司党委委员,机场 分局党委书记、局长胡建华为全体民警、 辅警作党的二十大精神集中宣讲,教育引 导全警深刻领悟党的二十大提出的新思 想新论断、作出的新部署新要求,切实把 思想和行动统一到党的二十大精神上来, 把智慧和力量凝聚到党的二十大确定的 各项任务上来,在进一步加强新时代浙江 机场公安建设上展现新担当新作为。

为确保党的二十大精神学习入脑入 心,该局分4个层次、3个时间段组织撰 写学习体会文章和一句话感悟活动,从 局领导到辅警,纷纷踊跃投稿,将所学所 感所悟所思进行分享交流。现已撰写心 得体会文章21篇。

一在学思悟践上见行动

机场分局把学习宣传贯彻党的二 十大精神与深入学习贯彻习近平总书 记对公安工作、对宁波工作的重要指 示精神结合起来,立足实际,深入开展 "公安心向党 护航新征程"主题宣传、 "三能"主题教育实践活动和"六学六 增六提升"学习实践活动,围绕市公安 局党委提出的"争当'六个排头兵'"的 要求,从"打好疫情防控持久战、攻坚 战","聚焦党的二十大精神贯彻,谋划 发展蓝图""聚焦'杭州亚运'安保,守 牢安全底线""聚焦作风形象,打造过 硬队伍"等方面,持续激发全警护航 "平安民航"新征程、建功新时代机场 公安的强大力量。

记者 邹鑫 通讯员 徐超

用心用情用力学思践悟

"我们将学习党的二十大精神落到公安工作的方方面面,做新时代中国特 色社会主义事业的忠诚保卫者和模范建设者。"11月10日,在宁波市公安局港 航分局举行的中层领导干部述职晾晒比拼活动上,几位单位负责人纷纷趁热把 各自学习党的二十大精神的"书面语"变成"家常话"也带上台"亮相"

港航分局坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务, 无论是机关部门还是基层单位,学思践悟党的二十大精神的浓厚氛围感染 着每一位民辅警。



结合实际强化党建引领

学贵在教。连日来,分局各业务 部门、队所结合实际,强化党建引领, 聚焦学习宣贯党的二十大精神,组织 开展了形式多样的主题党课。11月 21日,梅山保税港区派出所党支部的 一堂主题为"学深悟透二十大、践行担 当新使命"的党课吸引了全所党员认 真学习。作为分局的先进基层党支 部,梅山保税港区派出所党支部精准

把握学习的精髓要义和外延融合,将 学习党的二十大精神与推动"警蓝安 全伞"党建品牌建设有机结合。"我们 除了要求每一位党员民辅警学懂学深 做到学思用贯通,还会与口岸部门、辖 区重点企业开展支部共建学习模式, 邀请港口企业岗位能手、创业标兵等 开展上门宣讲和互动交流。"梅山保 税港区派出所党支部负责人表示。

学出坚定信念和责任担当

学出坚定信念,更要学出责任担 当。"我们要把学习党的二十大精神转 化为指导实践、推动工作的强大动 力。"港航分局有关负责人对分局的学 习党的二十大精神布置了"点题作 业"。如何高分答题也就成了检验分 局各单位学习成效的一次"晾晒"。

巡特警大队(治安大队)首先掀起各

项公安业务培训热潮,"我们背靠国际大 港,面对众多企业,坚决守牢港航治安管 控阵地是必答之题。"为此,巡特警大队 (治安大队)在11月24日、25日两天, 分别采取以练代训, 情暑教学, 专家授 课等形式,组织各派出所共30余名民 辅警开展"易制爆危险化学品安全管理 实战化培训"和"'流管通'业务培训"。

立足岗位解民忧,真情服务暖民心

紧盯群众"急难愁盼",立足岗位 解民忧,真情服务暖民心则是许多基 层派出所给出的学习"答案"。

日前,当镇海港区派出所民警回 电远在湖北的王师傅是否收到欠款 时,王师傅在电话里不住表示感谢。

从王师傅报案到民警结案,全程 只花了6分钟。当天上午8时54分,派 出所值班民警接到王师傅的求助。王 师傅称,之前他在镇海某工地打工,尚 有一笔850元的工钱未付清。结束通 话后,民警立即联系了工地负责人。经 过一番了解,原来该工地工程还在收尾 阶段,当初的确是和王师傅说好待工程

结束后会结清剩余工资。"他有事提前 回湖北老家了,因为涉及的工资金额 小,就给忘了。"工地负责人表示会立即 结清这笔欠款。很快,在警方的协调 下,工地负责人把850元通过微信转账 方式付给了远在湖北的王师傅。

学思践悟党的二十大精神只有进 行时。港航分局将坚持学思用贯通、 知信行统一,激励全警把学习党的二 十大精神转化为抓好防风险、保安全、 护稳定、促发展各项工作的强大动力, 坚决履行好党和人民赋予的新时代使 命任务

记者 邹鑫 通讯员 徐超 张立